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Zadeva: Imenovanje predstavnika LAS v Odbor za spremljanje PRP 2014 – 2020 pri MKGP 

 

Spoštovani, 

Na osnovi vašega poziva št: 3310-31/2014/52 z dne 14. 3. 2017, ki ste ga naslovili na vse 
predsednike LAS, je Društvo za razvoj slovenskega podeželja – mreža slovenskih LAS 
organiziralo srečanje predsednikov vseh slovenskih LAS. Srečanje je potekalo 18. 4. 2017 v 
Žužemberku in se ga je udeležilo 34 predsednikov in njihovih predstavnikov iz 19 slovenskih 
LAS, 10 predsednikov LAS pa je sodelovalo po e-pošti, skupno torej 29 LAS.  Tema posveta je 
bila aktualna problematika izvajanja CLLD v Sloveniji ter volitve za imenovanje predstavnika 
in njegovega namestnika v Odboru za spremljanje PRP 2014 – 2020 pri MKGP.   

Pred posvetom je bil na vse slovenske LAS naslovljen poziv k evidentiranju kandidatov za 
predstavnika LAS, na katerega je prispelo pet kandidatur, nato pa je društvo organiziralo 
glasovanje. Ker je bilo iluzorno pričakovati, da se bodo posveta v Žužemberku udeležili 
predsedniki vseh slovenskih LAS, smo omogočili odsotnim predstavnikom LAS tudi 
elektronsko glasovanje, ki smo ga vključili v glasovanje na samem posvetu. Tako je za 
predstavnika in njegovega namestnika glasovalo 29 predsednikov LAS od 37 (priloga 3), kar 
predstavlja 78 % vseh LAS. Glasovali so tudi 3 od 5 predsednikov LAS, ki niso člani DRSP..  

Rezultati glasovanja so razvidni iz poročila komisije za imenovanje (priloga 1), prilagamo pa 
tudi kopije glasovalnih lističev (priloga 2). Na podlagi glasovanja vam posredujemo imena 
izvoljenih predstavnikov slovenskih LAS: 

- Roman Medved, za predstavnika LAS v Odboru za spremljanje PRP 2014 - 2020 
- Helena Čuk, za namestnico predstavnika LAS v Odboru za spremljanje PRP 2014 – 

2020. 

Predsedniki in vodilni partnerji LAS so na srečanju razpravljali tudi o zagotavljanju finančnih 
sredstev za delo predstavnika LAS. Iz dopisa, ki ste ga posredovali predsednikom LAS (št: 
3310-31/2014/52, z dne 14. 3. 2017) izhajajo naloge, ki jih bo imel predstavnik LAS v Odboru 
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za spremljanje PRP 2014 – 2020 in izhajajo iz samega dela Odbora za spremljanje. Hkrati pa 
navajate, da bo imel predstavnik še naslednje zadolžitve: 

- aktivno zastopanje interesov vseh slovenskih LAS ter 
- obveščanje in informiranje LAS o sklepih in dogovorih na sejah OS. 

Glede na vsebino nalog in tudi glede na obveznost zastopanja in informiranja 37 LAS je delo 
predstavnika zelo obsežno in strokovno zahtevno, za izvajanje nalog pa je potrebna tudi 
tehnična podpora. Po drugi strani pa, glede na veljavno Uredbo CLLD in navodila KO CLLD, to 
delo ni upravičen strošek delovanja posameznega LAS, saj gre za predstavljanje vseh 
slovenskih LAS, ki nima osnove v obstoječi uredbi.  Pri tem je potrebno dodati, da DRSP kot 
mreža slovenskih LAS zagotavlja financiranje zastopanja svojih predstavnikov pri delovanju v 
organih, v tem primeru pa gre na osnovi zahteve MKGP za postopek imenovanja 
predstavnika izven mreže LAS. 

Prisotni predsedniki so sprejeli sklep, da mora MKGP zagotoviti sredstva za delo in 
materialne stroške izvajanja te funkcije. Pozivamo vas, da podrobneje obrazložite obseg dela 
in način financiranja. 

V prilogi vam dostavljamo zapisnik posveta in vse priloge vezane na glasovanje o 
predstavniku LAS. 

 

Lep pozdrav, 

 

Predsednik DRSP 

     Aleš Zidar 

 


